Ata da primeira reunião ordinária da Terceira sessão do primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos quinze dias do mês de fevereiro de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinolli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de Correspondências Recebidas Diversas. Oficio da UNICEF nos enviando o relatório anual sobre a Situação Mundial da Infância- 1991. Convite para participarmos do Congresso Nacional de Presidentes de Câmaras Municipais e Demais Membros das Mesas Diretoras. Os Presidentes das Câmaras Municipais de Belo Horizonte e São João Nepomuceno Parabenizam Composição da Nova Mesa Diretora desta Casa. Os Presidentes das Câmaras Municipais de Belo horizonte, Senador Cortes, Juiz de Fora, Matias Barbosa, Rio Novo, Contagem, Uberlândia, e Rochedo de Minas Tiveram a Honra de nos Comunicar a Composição da Nova Mesa Diretora de suas Casas Legislativas para o Biênio de 1991/1992. Oficio 1.651/91 do Tribunal de Contas dando instrução das Prestações de Contas devidas pelas Prefeituras, Câmara e Entidades criadas por Leis Municipais. Oficio 0531/91 do Tribunal de Contas solicitando o julgamento das Contas referentes ao exercício de 1973. Apresentação da Resolução 005/91 que “ Designa Comissão Especial para Julgar o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, referente as Contas deste Município de Santana do Deserto do exercício de 1973”. O Sr. Presidente Formou a Comissão Especial pelos Vereadores: Pedro Augusto Rodrigues PDS, Geraldo de Mangelo Granzinoli PSDB e Carlos Vicente PMDB. Sendo presidida pelo Vereador Geraldo de Mangelo Granzinolli, tendo o prazo máximo de quinze dias para apresentação de suas conclusões Requerimentos 011 e 002/91 de autoria do edil Pedro Augusto Rodrigues, Solicitando do Executivo Municipal um aparelho de nebulização para os Postos de Saúde de Silveira Lobo e Sossego. 022/91 solicitando que passe a maquina na estrada que liga Bela Fama a Santa Barbara ou seja estrada da Serra, porque ela se encontra em condições precárias. Requerimento 003/91 de autoria do edil Carlos Vicente pedindo o Executivo Municipal que cumpra a Lei Orgânica do Município, enviando a apreciação desta Casa Legislativa documentos fundamentados nos artigos 159 incisos I, II e III artigos 228 e 80 da Lei Orgânica deste Município é da Constituição Federal. Pedidos de Informações 001, 002 e 003/91 de autoria do edil Carlos Vicente ao Executivo Municipal, 001 gostaria que me fosse fornecido os vencimentos de todos os funcionários internos ativos e inativos, celetistas e estatutários do mês de janeiro de 1988 e dezembro de 1988. É do pessoal saúde do mês de janeiro de 1991. 002/91 peço informação concernentes ao não pagamento de 1/3 das férias aos Professores Municipais relativo a janeiro de 1989, conforme artigo 7° inciso XVII da Constituição Federal. 003/91 gostaria de Saber porque ainda não foi enviado a esta Casa os Balancetes dos Meses de Maio, junho, julho, agosto, setembro, outubro, novembro e dezembro de 1990. Se há Possibilidade de enviar ate o dia 15 de cada mês os Balancete do mês anterior. Ordem do Dia. Requerimentos 001 e 002/91, Após discussão foram aprovados por unanimidade. Requerimento 003/91 foi aprovado por unanimidade. Pedidos de Informações 001, 002 e 003/91 após discussão foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre: O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli parabeniza o Sr. Prefeito pelo excelente carnaval, a Policia Militar que prestou um excelente trabalho, ao Presidente do Clube pela organização e aos Blocos Carnavalescos pela Brilhante apresentação. O vereador Valtensir Soares de Carvalho parabeniza o Sr. Prefeito e os Presidentes dos Blocos carnavalescos pelo excelente carnaval. O Vereador Pedro Augusto Rodrigues parabeniza o povo de Ericeira que veio com seu Bloco Carnavalescos em Massa mostrar o seu Carnaval e Prestigiar o nosso Carnaval. O Presidente Darci Itaboraí parabeniza o Sr. Prefeito, a Policia Militar, O Presidente do Clube e os Presidentes dos Blocos e a todos que trabalharam para apresentar este belíssimo carnaval. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia vinte e um próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
